



Abaliget, 2020. február 26.

Barlangoljunk!

Március a barlangok hónapja

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Különleges programokkal és kedvezményes belépőkkel várják a látogatókat a *Barlangoljunk!* programsorozat keretében Magyarország nemzeti park igazgatóságai márciusban.

Az idei országos programsorozat hivatalos megnyitója 2020. február 26-án zajlott Abaligeten. Az eseményen beszédet mondott Rácz András, az Agrárminisztérium környezetügyért felelős államtitkára, Závoczky Szabolcs, a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója és Nagy Csaba országgyűlési képviselő.

Az eseményen elhangzott, hogy a barlangok természeti örökségünk fontos részei, megóvásukban kiemelt szerepük van a nemzeti park igazgatóságoknak. A Barlangoljunk! programsorozat 2014-ben indult el, azóta 30%-kal növekedett az idegenforgalmi hasznosítású barlangok látogatószáma, az elmúlt években már több mint fél millió érdeklődőt fogadtak.

A hónap során a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság különleges programokkal várja a látogatókat az Abaligeti-barlangban, a megújult Denevérmúzeumban, valamint Pécssett, a Tettyei Mésztufa-barlangban. A programok között a barlangi túrák mellett szerepel rendhagyó biológia- és földrajzóra, szakvezetés a Denevér tanösvényen és látogatás a közelmúltban megújult Denevérmúzeumban. Márciusban hétfőtől péntekig 50% kedvezménnyel látogatható az Abaligeti-barlang és a Denevérmúzeum.

A Barlangoljunk! kampányhoz kapcsolódóan a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság „A denevérek élete” címmel gyermekrajz-pályázatot hirdet óvodások és általános iskolások részére. A díjazás három korcsoportban történik: óvodás, 1-4. osztályosok, 5-8. osztályosok. A beérkezett alkotásokat zsűri értékeli. A legjobb munkákat a Föld napja alkalmából tartott rendezvényünkön állítjuk ki április 25-én, a Tettyén.

További információk az eseményekről:

Barlangoljunk! kampány: www.magyarnemzetiparkok.hu/barlangolas

A Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság kapcsolódó programjai: www.ddnp.hu/programok
„Denevérek élete” rajzpályázati felhívás: www.ddnp.hu

További információ:

Komlós Attila
marketing és kommunikációs menedzser
Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság
Tel.: 30/377-3388